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1. Calcula A2 -3A +I siendo A=
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(1’25 puntos)

2. Dadas la matrices A y B, comprobar que se cumple la propiedad:       (A + B)t = At + Bt.
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3. Una matriz A es idempotente cuando A·A= A. Demuestra que la matriz A es idempotente.
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(1’25 puntos)

4. Una empresa fabrica tres tipos de artículos: A, B y C. Los precios de coste de cada unidad son, respectivamente 3 €, 6 € y 8’6 €. Los correspondientes precios de venta por unidad son 10’8 €, 16’8 € y 24 €. El número de unidades vendidas anualmente es de 2240, 1625 y 842, respectivamente. Sabiendo que las matrices de costes e ingresos, C e I, son diagonales, y que la matriz de ventas, V, es una matriz fila:

a) Determina las matrices C, I y V.
b) Obtén, a partir de las matrices anteriores, la matriz de los ingresos anuales correspondiente a los tres artículos, la matriz de gastos anuales y la matriz de beneficios anuales.

(2 puntos)

5. Sabiendo que 
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, calcular los siguientes determinantes explicando las propiedades que aplicas:
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(2 puntos)

6. Calcula los siguientes determinantes:
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[image: image8.jpg]



�                               Departamento de Matemáticas                                                        





2º de Bachillerato Científico Técnico


 Matemáticas II – 26 de abril de 2010.








_1265655990.unknown

_1266258267.unknown

_1269801921.unknown

_1333772635.unknown

_1269801781.unknown

_1265657123.unknown

_1265655979.unknown

